

Naputak korisnicima o numeriranju dokumentacije

Redni broj	„Promoviranje kulture“	„Promicanje razvoja profesionalnog i amaterskog športa s ciljem povećanja sredstava fonda za nagrađivanje za istaknute športske rezultate“	„Promicanje razvoja profesionalnog i amaterskog športa s ciljem povećanja sredstava fonda za nagrađivanje za istaknute športske rezultate“	„Promicanje razvoja profesionalnog i amaterskog športa s ciljem povećanja sredstava fonda za nagrađivanje za istaknute športske rezultate“
1.	<p>1. Projekti promoviranja kulture</p> <p>Prijavni obrazac (mora biti na jednom od službenih jezika u Federaciji BiH i elektronski <u>popunjen</u>, na kraju obrasca obvezno navesti mjesto, datum i potpis odgovorne osobe udruge građana/humanitarne organizacije te ovjeriti pečatom udruge građana/humanitarne organizacije.</p>	<p>1. Organiziranje međunarodnih turnira/natjecanja u Federaciji BiH</p> <p>Prijavni obrazac (mora biti na jednom od službenih jezika u Federaciji BiH i elektronski <u>popunjen</u>, na kraju obrasca obvezno navesti mjesto, datum i potpis odgovorne osobe udruge građana/humanitarne organizacije/saveza/kluba te ovjeriti pečatom udruge građana/humanitarne organizacije/saveza/kluba.</p>	<p>2. Organiziranje turnira/natjecanja koji nemaju međunarodni karakter</p> <p>Prijavni obrazac (mora biti na jednom od službenih jezika u Federaciji BiH i elektronski <u>popunjen</u>, na kraju obrasca obvezno navesti mjesto, datum i potpis odgovorne osobe udruge građana/humanitarne organizacije/saveza/kluba te ovjeriti pečatom udruge građana/humanitarne organizacije/saveza/kluba.</p>	<p>3. Odlazak na međunarodne turnire/natjecanja</p> <p>Prijavni obrazac (mora biti na jednom od službenih jezika u Federaciji BiH i elektronski <u>popunjen</u>, na kraju obrasca obvezno navesti mjesto, datum i potpis odgovorne osobe udruge građana/humanitarne organizacije/saveza/kluba te ovjeriti pečatom udruge građana/humanitarne organizacije/saveza/kluba.</p>
2.	<p>Izvod iz registra nadležnog ministarstva pravde, ne stariji od šest mjeseci od dana objave javnog natječaja (original ili preslik ovjeren u općini ili u notarskom uredu).</p>	<p>Izvod iz registra nadležnog ministarstva pravde, ne stariji od šest mjeseci od dana objave javnog natječaja (original ili preslik ovjeren u općini ili u notarskom uredu).</p>	<p>Izvod iz registra nadležnog ministarstva pravde, ne stariji od šest mjeseci od dana objave javnog natječaja (original ili preslik ovjeren u općini ili u notarskom uredu).</p>	<p>Izvod iz registra nadležnog ministarstva pravde, ne stariji od šest mjeseci od dana objave javnog natječaja (original ili preslik ovjeren u općini ili u notarskom uredu).</p>

<p>3.</p> <p>Uvjerenje o poreznoj registraciji - ID broj (original ili preslik ovjeren u općini ili u notarskom uredu).</p>	<p>Uvjerenje o poreznoj registraciji - ID broj (original ili preslik ovjeren u općini ili u notarskom uredu).</p>	<p>Uvjerenje o poreznoj registraciji - ID broj (original ili preslik ovjeren u općini ili u notarskom uredu).</p>	<p>Uvjerenje o poreznoj registraciji - ID broj (original ili preslik ovjeren u općini ili u notarskom uredu).</p>
<p>4.</p> <p>Potvrda od banke u kojoj je navedeno da račun nije blokiran i iz koje se vidi broj transakcijskog računa i ID broj korisnika, ne starija od tri mjeseca od dana objave javnog natječaja (original ne stariji od tri mjeseca ili preslik ovjeren u općini ili u notarskom uredu).</p>	<p>Potvrda od banke u kojoj je navedeno da račun nije blokiran i iz koje se vidi broj transakcijskog računa i ID broj korisnika, ne starija od tri mjeseca od dana objave javnog natječaja (original ne stariji od tri mjeseca ili preslik ovjeren u općini ili u notarskom uredu).</p>	<p>Potvrda od banke u kojoj je navedeno da račun nije blokiran i iz koje se vidi broj transakcijskog računa i ID broj korisnika, ne starija od tri mjeseca od dana objave javnog natječaja (original ne stariji od tri mjeseca ili preslik ovjeren u općini ili u notarskom uredu).</p>	<p>Potvrda od banke u kojoj je navedeno da račun nije blokiran i iz koje se vidi broj transakcijskog računa i ID broj korisnika, ne starija od tri mjeseca od dana objave javnog natječaja (original ne stariji od tri mjeseca ili preslik ovjeren u općini ili u notarskom uredu).</p>
<p>5.</p> <p>Posljednji godišnji obračun o financijskom poslovanju koji je predan Financijsko – informatičkoj agenciji (original ili ovjeren preslik u općini ili u notarskom uredu).</p>	<p>Posljednji godišnji obračun o financijskom poslovanju koji je predan Financijsko – informatičkoj agenciji (original ili ovjeren preslik u općini ili u notarskom uredu).</p>	<p>Posljednji godišnji obračun o financijskom poslovanju koji je predan Financijsko – informatičkoj agenciji (original ili ovjeren preslik u općini ili u notarskom uredu).</p>	<p>Posljednji godišnji obračun o financijskom poslovanju koji je predan Financijsko – informatičkoj agenciji (original ili ovjeren preslik u općini ili u notarskom uredu).</p>
<p>6.</p> <p>Detaljan opis projekta.</p>	<p>Detaljan opis projekta/programa/ natjecanja.</p>	<p>Detaljan opis projekta/programa/ natjecanja.</p>	<p>Detaljan opis projekta/programa/ natjecanja.</p>
<p>7.</p> <p>Dokaz o realiziranim projektima (štampani dokazi o vidljivosti projekta mrežne stranice, medijski natpisi, društvene platforme ili tv priloz).</p>	<p>Dokaz o realiziranim projektima (štampani dokazi o vidljivosti projekta mrežne stranice, medijski natpisi, društvene platforme ili tv priloz).</p>	<p>Dokaz o realiziranim projektima (štampani dokazi o vidljivosti projekta mrežne stranice, medijski natpisi, društvene platforme ili tv priloz).</p>	<p>Dokaz o realiziranim projektima (štampani dokazi o vidljivosti projekta mrežne stranice, medijski natpisi, društvene platforme ili tv priloz).</p>

8.	Dokaz da odgovorna osoba korisnika sredstava nije osuđivana za kaznena djela, osim za kaznena djela iz oblasti prometa koji se dostavlja iz MUP-a. (original ili preslik ovjeren u općini ili u notarskom uredu).	Dokaz da odgovorna osoba korisnika sredstava nije osuđivana za kaznena djela, osim za kaznena djela iz oblasti prometa koji se dostavlja iz MUP-a. (original ili preslik ovjeren u općini ili u notarskom uredu).	Dokaz da odgovorna osoba korisnika sredstava nije osuđivana za kaznena djela, osim za kaznena djela iz oblasti prometa koji se dostavlja iz MUP-a. (original ili preslik ovjeren u općini ili u notarskom uredu).	Dokaz da odgovorna osoba korisnika sredstava nije osuđivana za kaznena djela, osim za kaznena djela iz oblasti prometa koji se dostavlja iz MUP-a. (original ili preslik ovjeren u općini ili u notarskom uredu).
9.	Ovjerena izjava pod punom materijalnom i kaznenom odgovornošću, kojom odgovorna osoba korisnika sredstava potvrđuje da nije aplicirala s istim zahtjevom/projektom kod drugih nadležnih institucija na temelju Uredbe u tekućoj kalendarskoj godini (original ili ovjeren preslik u općini ili u notarskom uredu).	Ovjerena izjava pod punom materijalnom i kaznenom odgovornošću, kojom odgovorna osoba korisnika sredstava potvrđuje da nije aplicirala s istim zahtjevom/projektom kod drugih nadležnih institucija na temelju Uredbe u tekućoj kalendarskoj godini (original ili ovjeren preslik u općini ili u notarskom uredu).	Ovjerena izjava pod punom materijalnom i kaznenom odgovornošću, kojom odgovorna osoba korisnika sredstava potvrđuje da nije aplicirala s istim zahtjevom/projektom kod drugih nadležnih institucija na temelju Uredbe u tekućoj kalendarskoj godini (original ili ovjeren preslik u općini ili u notarskom uredu).	Ovjerena izjava pod punom materijalnom i kaznenom odgovornošću, kojom odgovorna osoba korisnika sredstava potvrđuje da nije aplicirala s istim zahtjevom/projektom kod drugih nadležnih institucija na temelju Uredbe u tekućoj kalendarskoj godini (original ili ovjeren preslik u općini ili u notarskom uredu).
10.	Potvrde drugih organa uprave o realiziranim programima i projektima temeljem naknada za priređivanje igara na sreću.	Potvrde drugih organa uprave o realiziranim programima/projektima/natjecanjima temeljem naknada za priređivanje igara na sreću.	Potvrde drugih organa uprave o realiziranim programima/projektima/natjecanjima temeljem naknada za priređivanje igara na sreću.	Potvrde drugih organa uprave o realiziranim programima/projektima/natjecanjima temeljem naknada za priređivanje igara na sreću.

<p>11.</p> <p>Preporuke stručnjaka ili nadležne institucije koji su sudjelovali u izradi predmetnog projekta.</p>	<p>Preporuke stručnjaka ili nadležne institucije koji su sudjelovali u izradi predmetnog projekta/programa/natjecanja.</p>	<p>Preporuke stručnjaka ili nadležne institucije koji su sudjelovali u izradi predmetnog projekta/programa/natjecanja.</p>	<p>Preporuke stručnjaka ili nadležne institucije koji su sudjelovali u izradi predmetnog projekta/programa/natjecanja.</p>
<p>12.</p> <p>Izjava o udjelu vlastitih sredstava u financiranju predmetnog projekta (ovjeren u općini ili notarskom uredu)</p>	<p>Izjava o udjelu vlastitih sredstava u financiranju predmetnog projekta (ovjeren u općini ili notarskom uredu)</p>	<p>Izjava o udjelu vlastitih sredstava u financiranju predmetnog projekta (ovjeren u općini ili notarskom uredu)</p>	<p>Izjava o udjelu vlastitih sredstava u financiranju predmetnog projekta (ovjeren u općini ili notarskom uredu)</p>
<p>13.</p> <p>Prilvačena izvješća iz ranijeg razdoblja za dodijeljena sredstva sukladno s ovom Uredbom (potvrda organa uprave).</p>	<p>Prilvačena izvješća iz ranijeg razdoblja za dodijeljena sredstva sukladno s ovom Uredbom (potvrda organa uprave).</p>	<p>Prilvačena izvješća iz ranijeg razdoblja za dodijeljena sredstva sukladno s ovom Uredbom (potvrda organa uprave).</p>	<p>Prilvačena izvješća iz ranijeg razdoblja za dodijeljena sredstva sukladno s ovom Uredbom (potvrda organa uprave).</p>
<p>14.</p> <p>Potpisan sporazum suradnje sa svim navedenim partnerima u projektu (priložiti).</p>	<p>Potvrde sudjelovanja planiranih sudionika na turniru/natjecanju kojim se aplicira (mail adresa, kontakt podaci, pozivno pismo).</p>	<p>Potvrde sudjelovanja planiranih sudionika na turniru/natjecanju kojim se aplicira (mail adresa, kontakt podaci, pozivno pismo).</p>	<p>Potvrda od Evropske međunarodne federacije ili krovnog saveza o ispunjenju uvjeta za odlazak na međunarodno natjecanje.</p>
<p>15.</p> <p>Dokaz o geografskoj zastupljenosti sudionika u projektu (potvrda o sudjelovanju ili sporazum)</p>	<p>Suglasnost Ministarstva civilnih poslova BiH za organiziranje međunarodnog natjecanja u BiH, a sukladno članku 54. Zakona o športu u Bosni i Hercegovini (Službeni glasnik BiH", br. 27/08, 102/09 i 66/16)</p>	<p>Preporuka strukovnog saveza o značaju projekta/programa/natjecanja za općinu/županiju ili Federaciju BiH i Bosnu i Hercegovinu.</p>	<p>Pozivnica, kalendar ili drugi dokument kojim se dokazuje održavanje međunarodnog turnira/natjecanja za koji se aplicira ili objava sa stranice Evropske ili Svjetske federacije o organiziranju međunarodnog natjecanja.</p>

16.	Dokazi o uključenosti osoba i/ili udruge/a s invaliditetom u predmetni projekt.	Preporuka strukovnog saveza o značaju projekta/programa/natjecanja.	Potvrda strukovnog saveza o ukupnom broju sudionika turnira/natjecanja.	Dokaz da je aplikant ispunio uvjete za odlazak na natjecanje (pozivno pismo, potvrda od Olimpijskog ili Paraolimpijskog komiteta o ispunjenju uvjeta za odlazak na međunarodno natjecanje
17.	Preporuke donatora o podržanim projektima u protekloj godini.	Korisnik sredstava je registriran za obavljanje djelatnosti iz oblasti športa (Rješenje o razvrstavanju – Klasifikacija djelatnosti).	Korisnik sredstava je registriran za obavljanje djelatnosti iz oblasti športa (Rješenje o razvrstavanju – Klasifikacija djelatnosti).	Korisnik sredstava je registriran za obavljanje djelatnosti iz oblasti športa (Rješenje o razvrstavanju – Klasifikacija djelatnosti).
18.	Dokaz da je Korisnik sredstava registriran za obavljanje djelatnosti iz oblasti kulture (Rješenje o razvrstavanju – Klasifikacija djelatnosti)			